

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любовь разрушает всё

Предупреждение:

Данный рассказ не рекомендуется к прочтению лицам младше 18 лет, беременным женщинам, а так же лицам с неустойчивой психикой. Произведение является вымыслом автора и любое совпадение с реальностью — случайно.

«С ростом взаимного проникновения конструктивных и деструктивных эмоций увеличивается способность к адекватному восприятию окружающих объектов, нормальные жизненные инстинкты начинают преобладать, становится возможным осознанное разделение людей на друзей и врагов и определение объектов любви и ненависти. Чем выше личные качества человека, уровень его образования, социальный статус и творческие способности, тем в большей степени агрессивность меняет внутреннюю направленность на внешнюю, и правильная дифференциация объектов позволяет полностью нейтрализовать ненависть любовью».

(с) Карл Меннингер

Глава I

Над большим городом N вновь вставало солнце. Наступало утро. Улицы заполнялись сонными пешеходами, спешащими на работу, и автомобилями, которые спустя полчаса застрянут в обычной утренней пробке. В метро становилось все теснее и теснее. Леонид, как обычно, опаздывал на работу. Ежедневная вечерняя пьянка давала о себе знать с утра недосыпом и головной болью. В 9 часов он должен был быть в своем ненавистном офисе, но на часах было уже 8.53, а Лёня только спускался в метро. В вагоне было не протолкнуться. Слева прижималась толстая женщина лет сорока со светлыми сальными волосами. Справа — прыщавый очкарик невысокого роста, похожий на студента-отличника, мечтающего как можно скорее лишиться девственности. Сзади упирался спиной явно нерусский мужик лет 30-ти, громко разговаривающий по мобильному телефону на своем непонятном никому из окружающих языке. Все места были заняты пенсионерками, непонятно куда едущими с утра пораньше. Три места занимал вонючий бомж — спал еще с начала открытия метро.

В голове Леонида была мысль о том, какую уважительную причину придумать, чтобы вновь обмануть своего начальника Евгения Александровича. «Был в больнице? — так эта скотина справку потребует. Может я помогал бабушке дорогу перейти? — нет, в этом городе никто никому не помогает» — размышлял он. На часах было уже 9. 27, когда он подошел к своему рабочему месту. — Так-так-так, Захаров, опять опаздываешь! — грозно сказал начальник, стоя у Леонида за спиной. — Евгений Александрович, на этот раз у меня уважительная причина — тихо сказал опоздавший. Лёня взглянул на начальника — мужчину 45-ти лет, всегда одетого в дорогой костюм, гладко выбритого и ухоженного. Он был полной противоположностью Леонида, всегда одетого кое-как, небритого, заспанного, выглядевшего в свои 30 с небольшим на 50.

— Я... Я... Я был у стоматолога — неуверенно сказал Лёня. — А где же справка? — спросил начальник. — Забыл взять. — Так, Захаров, ты мне уже надоел. Еще одно опоздание — и ты уволен! Понял?! — Да... Больше такого не повторится... Начальник бросил в сторону своего не умеющего врать подчиненного пренебрежительный взгляд и ушел в свой кабинет. Лёня сел

на свое место и включил компьютер. Он был обычным «офисным планктоном», с утра до вечера заполняющим различные договоры и строящим графики. И так было изо дня в день. Из месяца в месяц. Из года в год. Ничего не менялось в его жизни в лучшую сторону. Были только беды: три месяца назад Лёню бросила жена: её не устраивали его маленькая зарплата, бесперспективность их совместной жизни, а так же слабый сексуальный потенциал мужа. Она ушла к молодому и успешному бизнесмену, который, наверное, смог подарить ей ту беззаботную жизнь, о которой она всегда мечтала.

И вот уже третий месяц, каждый вечер Лёни был похож на предыдущий: он приходил с работы в свою однокомнатную квартиру, расположенную на окраине города, раздевался, раскидывая по всей комнате грязную одежду, разогревал готовый фастфуд, затем выпивал пару бутылок пива, иногда смотрел порно и мастурбировал, и в итоге, плакал в подушку от одиночества и безысходности, и засыпал под утро.

Глава II

Этот день начинался точно так же, как и все предыдущие. Лёня встал с кровати, выпил кофе, оделся в свою привычную давно не стиранную белую рубашку, брюки и потертые туфли. Всё тот же путь от окраины до центра на автобусе и метро. В последнее время он уже не опаздывал: страх потерять работу и остаться без копеек, на которые он хоть как-то мог существовать, был сильнее утреннего похмелья. До обеда Леонид сидел за компьютером и работал, иногда открывая вкладки с сайтами знакомств, хотя удача ему там еще не подворачивалась — всех интересовали лишь успешные и интересные личности. В обед, после еды, Лёне захотелось в туалет — напомнил о себе утренний кофе. Он подошел к туалету, открыл за ручку старую деревянную дверь и зашел внутрь. Справив малую нужду, он помыл руки и отправился к выходу и случайно бросил взгляд на дверь, на которую раньше не обращал никакого внимания: старая обшарпанная дверь белого цвета, поблекшая ручка, маленькая трещина внизу. Он остановился как вкопанный: что-то ударило его прямо в сердце, дыхание участилось, зрачки расширились, груз в его сердце, впервые за долгое время, стал легче. На душе стало как то радостно и тепло, внутри что-то затрепетало.

«Что же происходит со мной?» — появился вопрос в голове Лёни. Он все так же стоял и смотрел на эту дверь, показавшуюся ему чем-то прекрасным. Тем, чего никогда не хватало ему в жизни. Внезапно дверь открылась, и в туалет зашел Олег — толстый мужчина средних лет, коллега Леонида. Лёня понимал, что выглядит нелепо и дальше так стоять у всех на виду будет странно — поэтому направился к выходу. Он взял ручку двери в руку и тут по телу его пошла непривычная нежная дрожь, какая бывает только от касаний любимой женщины. Закрыв дверь, он отпустил руку и направился к компьютеру. Но ни о чем другом, как о двери, он думать уже не мог. Несколько раз он бегал в туалет, чтобы еще раз посмотреть на нее, потрогать за мягкую тёплую ручку. И с каждым разом нежные чувства к двери всё увеличивались. По пути домой, она всё так же не выходила из его головы. Он не видел и не слышал никого и ничего вокруг себя. Придя домой, он скинул с себя одежду и лег на кровать. В его голове и душе была лишь она — эта белая красавица с серыми ручками. Она была самой красивой и лучшей для него. Лёня принялся мастурбировать под мысли о своей новой возлюбленной. «Самая нежная. Самая прекрасная. Самая лучшая» — звучали послания своей новой даме сердца. Все это вызвало у него бурный оргазм. Так круто он еще никогда не кончал: ни лишение девственности с проституткой в 20 лет, ни постоянный секс с женой, ни единственный гомосексуальный опыт с бывшим соседом по парте в нетрезвом состоянии на

встрече одноклассников — ничто не могло сравниться с чувствами, вызванными дверью.

В душе Лёни вновь зацвела весна. Он обрел новый смысл жизни и стал считать себя самым счастливым человеком на Земле.

Глава III

Прошел месяц. Леонид жил новой, счастливой для него жизнью. Он пытался провести как можно больше времени со своей возлюбленной. «Это настоящая любовь. Мы всегда будем вместе. Нам никто не помешает. Я люблю тебя!» — нежно шептал Лёня двери, держа ее за ручку. С каждым днём их роман становился все сильнее и сильнее. Влюбленный был уверен, что любовь взаимна, что дверь ждет его каждый день, что отвечает на его поцелуи и ласки. Он приходил на работу за несколько часов до начала рабочего дня и уходил не раньше 10 вечера — всё время проводил с ней и жалел, что не мог забрать еиногда с ней на ночь, читал сказки перед сном и засыпал рядом с ней. Так же в их отношениях присутствовал интим: он тёрся об дверь своим половым органом, после чего оба бурно кончали (по крайней мере, Лёне так казалось). Любовь сделала с Леонидом чудо: он стал следить за собой, качественно работать, бросил пить. Все заметили изменения в лучшую сторону, но причину этого никто не знал.

Глава IV

Счастливая и безмятежная жизнь Лёни продолжалась до тех пор, пока он не стал замечать, что всегда, как только он отходил от двери, к ней подходила офисная уборщица по имени Венера. Ей было примерно 40 лет, 3 размер груди, слегка полноватая, не особо симпатичной внешности. Однажды ревнивец решил проследить за ними и тем самым подтвердил свои самые страшные догадки: когда никого у туалета не было, к двери подошла Венера и стала страстно целоваться с ней. Леонида словно переключило. Он выбежал в слезах из офиса и поехал домой заливать душевную травму алкоголем. Гомосексуальная связь любимой для него была тоже изменой.

Никто из офиса не знал о прошлом Венеры. Её страшная тайна находилась у неё между ног — она была транссексуалом. Изначально это был мальчик по имени Валера, родившийся в неблагополучной семье алкоголиков. Но он чувствовал себя некомфортно в мужском теле. До 25 лет он был пассивным гомосексуалом, любил одеваться в женскую одежду и ходить в ней по городу. Его мечтой была операция по смене пола, но финансовое состояние позволило только накачать организм женскими гормонами. В результате у него выросла грудь и тело приобрело женские очертания. Затем он поменял документы: вместо Валеры — гомосексуала и неудачника появилась Венера. Но смена пола не сделала её жизнь счастливее: ей пришлось уйти из дома и выйти на панель, чтобы найти средства для существования. Конечно, она была товаром для клиентов со специфическими вкусами, но спрос всё-таки был. Вскоре Венера смогла собрать деньги для съема собственной комнаты в коммуналке, и больше ей не пришлось ютиться с бомжами в подвале. С соседями ей не повезло: в одной комнате жили алкоголики, а в другой — наркоман. Но Венерочку это не расстраивало: у неё была собственная крыша над головой. Единственное, чего ей не хватало — личной жизни. Она хотела найти себе молодого человека, но, к сожалению, ей приходилось довольствоваться случайными одноразовыми связями.

Вскоре её приняли в тот самый офис на должность уборщицы. Тогда она и повстречала дверь. Эта была любовь с первого взгляда. Страстный роман, перешедший в настоящие отношения. В двери она видела своего возлюбленного: настоящего мужчину, способного защитить её от любых бед. Венера всегда старалась делать ему подарки, но за отсутствием на это средств,

делала это крайне редко. В последний раз ей удалось украсть галстук из магазина одежды, который она подарила ему на годовщину их отношений. Роман их длился более двух лет. Был у них и секс: одну ручку двери влюблённая считала за руку, а другую — за мужской половой член. «Вот оно, настоящее женское счастье!» — радовалась она своему любимому мужчине. Все это время Венера считала себя по-настоящему счастливой и любимой женщиной.

Глава V

Конечно, Венера сразу заметила отношения между Лёней и своим мужчиной. Но к гомосексуальным связям она всегда относилась терпимо. « Хочется им мужской ласки — пусть ласкаются. Всё равно любит он лишь меня. А это так — развлечение» — успокаивала она себя этими мыслями. Роман двери с Лёней никак не омрачал их отношений.

Тем временем, Леонид впал в запой. Неделю он не выходил из дома и пил. Именно так он переживал предательство любимой. В один из вечеров у него появилась навязчивая идея — отомстить. Он взял нож и поехал в офис. На город опустилась ночь, и Леонид надеялся застать любовников вместе, чтобы прикончить обоих. Венеры в офисе не оказалось — она была дома. Лёня подошел к двери и стал кричать на неё. После чего стал избивать её ногами, затем исцарапал ножом. Но этого показалось мало взбешённому ревнивцу: он решил унижить изменницу перед другими. Леонид снял штаны, спустил трусы, подставил руки к своей пятой точке и стал испражняться в них. Когда ладони были переполнены, Лёня измазал дверь своими фекалиями, затем вымылся и пошел домой.

Ночное происшествие с дверью подняло на уши весь офис. Венера мыла израненную дверь от чужих продуктов жизнедеятельности и плакала. «Он покалечил и унизил не только тебя, но и меня!» кричала в истерике Венера, когда никого не было рядом. По камерам наблюдения у входа в офис установили, что это сделал их же собственный коллега — Леонид Захаров. За вопиющий акт хулиганства и за прогулы он был уволен с работы с плохой рекомендацией.

Глава VI

Спустя две недели Леонид вышел из запоя и с ужасом осознал, что он натворил. Он остался без работы и средств к существованию, но что самое страшное — поднял руку на самое любимое, что было у него когда-либо в жизни. Вечером Леонид отправился в офис. Для того чтобы загладить вину, он купил своей любимой бутылку шампанского и цветов. Придя в офис, он посмотрел в сторону туалета и обомлел. Вместо его любимой двери стояла новая. Белая пластиковая дверь с такой же пластиковой ручкой и табличкой посередине. Шампанское выпало у Леонида из рук и разбилось об бетонный пол. На часах было уже 3 часа ночи, когда в квартире у Олега раздался звонок в дверь. Заспанный Олег лениво подошел к двери и спросил: — Кто там? — Это Захаров! Немедленно открывай дверь! — Захаров?! Какого чёрта тебе надо в три часа ночи у меня дома?! — Открывай дверь, сукин сын, или я вышибу её! Олег в недоумении открыл дверь и в прихожую вбежал Леонид. Он схватил Олега за плечи и стал орать: — Где она? Куда вы её дели? — Кого? Я не понимаю тебя! — Дверь в туалете! — После твоей выходки её выкинули и поставили новую! Или ты думал, нам будет приятно смотреть на изгаженную тобой дверь? После чего Лёня отпустил Олега и выбежал из квартиры. Более недели он бродил по городской свалке в поисках своей любимой. И лишь на девятый день он нашел её: она лежала, разломанная на две части чуть ниже середины, вся исцарапанная ножом Лёни. Обеих ручек уже не было. Его любовь была мертва.

Две недели назад, день, когда сменили дверь, стал последним днём и для Венеры. Она пришла на работу по графику вечером, увидела новую дверь и поняла, что больше никогда не

сможет быть вместе с любимым. Их отношения кончились навсегда. В тот же вечер Венера повесилась на ремне. Её тело нашли лишь через 8 дней — невыносимый запах гнили стал разноситься по всей коммуналке. Над свалкой сгустились тучи. Вороны летали над горами мусора. На обломках двери стоял на коленях Лёня, плакал во весь голос и мастурбировал на поломанные деревяшки. В голове его была лишь одна мысль: «Я виноват в её смерти. Но я искуплю свою вину: я похороню её по-человечески, рядом с могилой сделаю шалаш и буду жить в нём, пока она не воскреснет. Ведь невинно убиенные обязаны воскресать!». От этого Лёня заплакал еще громче и замастурбировал ещё быстрее. На свалку надвигались туман и сумерки